              Привремени орган града Крагујевца, на основу члана 86. став 4. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Србије“, број 129/07, 83/14 – др. закон, 101/16 – др.закон, 47/18  и 111/21-др. закон), члана 59. став 7. у вези са чланом 74. Закона о јавним предузећима (''Службени гласник Републике Србије'', број 15/16 и 88/19), члана 40. став 1. тачка 35. у вези са чланом 49. став 2. Статута града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), члана 36. став 1. тачка 1. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа ''Водовод и канализација'' (''Службени лист града Крагујевца'', број 21/22 - пречишћен текст) и члана 32. став 1. Пословника Привременог органа града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'' број 26/23), на седници одржаној 13. новембра 2023. године, доноси
Р Е Ш Е Њ Е
о давању сагласности нa Програм о изменама и допуни Годишњег програма пословања Јавног комуналног предузећа ''Водовод и канализација'', Крагујевац за 2023. годину
        
1. Даје се сагласност нa Програм о изменама и допуни Годишњег програма пословања Јавног комуналног предузећа ''Водовод и канализација'', Крагујевац за 2023. годину број XLVIII/2, који је Надзорни одбор Јавног комуналног предузећа ''Водовод и канализација'' Крагујевац, донео Одлуком број XLVIII/2-1 на седници одржаној                       9. новембра 2023. године.
2. Ово решење објавити у ''Службеном листу града Крагујевца''. 
О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење овог акта садржан је у одредбама члана 86. став 4. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Србије”, број 129/07, 83/14 – др. закон, 101/16 – др.закон, 47/18  и 111/21-др.закон), којим je прописано да до конституисања скупштине и избора извршних органа јединице локалне самоуправе, текуће и неодложне послове из надлежности скупштине и извршних органа јединице локалне самоуправе, обавља привремени орган јединице локалне самоуправе. Такође, правни основ за доношење Решења о давању сагласности на Програм о изменама и допуни Годишњег програма пословања Јавног комуналног предузећа „Водовод и канализација“, Крагујевац за 2023. годину (у даљем тексту: Решење), садржан је у члану 59. став 7. Закона о јавним предузећима (''Службени гласник Републике Србије'', број 15/16 и 88/19), члану 40. став 1. тачка 35. у вези са чланом 49. став 2. Статута града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), члану 36. став 1. тачка 1. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа ''Водовод и канализација'' (''Службени лист града Крагујевца'', број 21/22- пречишћен текст), који прописују да се годишњи програм пословања сматра донетим када на њега сагласност да надлежни орган јединице локалне самоуправе, односно да Скупштина града, разматра и усваја годишње програме пословања и извештаје о раду предузећа, установа и других облика правног организовања чији је оснивач или већински власник Град и члану 32. став 1. Пословника Привременог органа града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'' број 26/23) којим је прописано да Привремени орган, из надлежности Скупштине Града Крагујевца, Градоначелника и Градског већа Града Крагујевца доноси: одлуке, решења, закључке, наредбе, упутства, препоруке и друга акта и даје аутентична тумачења аката које доноси.
Разлог за доношење овог решења садржан је у потреби да надлежни орган оснивача, разматра и сходно члану 40. став 1. тачка 35. у вези са чланом 49. став 2. Статута града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19) и члану 36. став 1. тачка 1. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа ''Водовод и канализација'' (''Службени лист града Крагујевца'', број 21/22- пречишћен текст) да сагласност на Програм о изменама и допуни Годишњег програма пословања Јавног комуналног предузећа ''Водовод и канализација'', Крагујевац за 2023. годину.
Надзорни одбор Јавног комуналног предузећа ''Водовод и канализација'', Крагујевац на седници одржаној 9. новембра 2023. године, Одлуком број XLVIII/2-1 донео је Програм о изменама и допуни Годишњег програма пословања Јавног комуналног предузећа ''Водовод и канализација'', Крагујевац за 2023. годину ради увећања средстава субвенција за 40.000.000,00 динара, која ће искористити за измирење обавеза према Акционарском друштву „Електропривреда Србије“, Београд за утрошену електричну енергију.

Доношење овог решења има за циљ давање сагласности, од стране надлежног органа оснивача, на Програм о изменама и допуни Годишњег програма пословања Јавног комуналног предузећа ''Водовод и канализација'', Крагујевац за 2023.годину.
ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ГРАДА КРАГУЈЕВЦА
Број: 023-248/23-XXXII
У Крагујевцу, 13. новембра 2023. године
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