Привремени орган града Крагујевца, на основу члана 86. став 4. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Србије“, број 129/07, 83/14 – др. закон, 101/16 – др.закон, 47/18  и 111/21-др. закон), члана 49. став 2. Статута града Kрагујевца („Службени лист града Крагујевца“, број 8/19), члана 32. став 1. Пословника  Привременог органа града Крагујевца („Службени лист града Крагујевца“, број 26/23) и члана 15. став 3. Одлуке о оснивању Градске туристичке организације „Крагујевац” („Службени лист града Крагујевца“, број 16/05, 13/06, 10/11, 20/17, 27/17 и 12/19), на седници одржаној                            13. новембра 2023. године, доноси
РЕШЕЊЕ
о давању сагласности на Програм о измени програма рада са финансијским планом пословања за 2023. годину Градске туристичке организације “Крагујевац“
1. Даје се сагласност на Програм о измени програма рада са финансијским планом пословања за 2023. годину Градске туристичке организације „Крагујевац“, број 02-1053/23-I од 19. септембра 2023. године, у складу са Одлуком број 03-1068/23-I коју је донео Управни одбор Градске туристичке организације „Крагујевац“ на седници одржаној дана 21.септембра 2023. године. 

2.  Ово решење објавити у „Службеном листу града Крагујевца''. 
О б р а з л о ж е њ е
Правни основ за доношење овог акта садржан је у одредбама члана 86. став 4. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Србије”, број 129/07, 83/14 – др. закон, 101/16 – др.закон, 47/18  и 111/21-др.закон), члана 49. став 2.  Статута града Kрагујевца („Службени лист града Крагујевца”, број  8/19) којима је између осталог прописано да до конституисања скупштине и избора извршних органа јединице локалне самоуправе, текуће и неодложне послове из надлежности скупштине и извршних органа јединице локалне самоуправе, обавља привремени орган јединице локалне самоуправе, као и одредбама члана 32. став 1. Пословника  Привременог органа града Крагујевца („Службени лист града Крагујевца“, број 26/23), којим је прописано да Привремени орган, из надлежности Скупштине Града Крагујевца, Градоначелника и Градског већа Града Крагујевца доноси: одлуке, решења, закључке, наредбе, упутства, препоруке и друга акта и даје аутентична тумачења аката које доноси и члана 15. став 3. Одлуке о оснивању Градске туристичке организације „Крагујевац” („Службени лист града Крагујевца“, број 16/05, 13/06, 10/11, 20/17, 27/17 и 12/19), којим је прописано да Скупштина даје сагласност на програм рада са финансијским планом.

Градска туристичка организација „Крагујевац“ доставила је Програм о измени програма рада са финансијским планом пословања за 2023. годину и одлуку Управног одбора Градске туристичке организације „Крагујевац“ о усвајању Програма о измени програма рада са финансијским планом пословања за 2023. годину.

Градска управа за развој и инвестиције, дана 16.октобра 2023. године, доставила је Градском већу, као предлагачу одлука које доноси Скупштина града Крагујевца, Нацрт решења о давању сагласности на Програм о измени програма рада са финансијским планом пословања за 2023. годину Градске туристичке организације „Крагујевац“. Градско веће дана 17.октобра 2023. године, донело je Закључак о утврђивању Предлога решења о давању сагласности на Програм о измени програма рада са финансијским планом пословања за 2023. годину Градске туристичке организације „Крагујевац“ број 023-231/23-V којим је утврђен предлог решења о давању сагласности на Програм о измени програма рада са финансијским планом пословања за 2023. годину Градске туристичке организације „Крагујевац“ и упућен Скупштини града Крагујевца на разматрање и одлучивање. 
Овим решењем даје се сагласност на Програм о измени програма рада са финансијским планом пословања за 2023. годину Градске туристичке организације „Крагујевац“.

Решење је конципирано у два поглавља.

Поглављем I овог решења дата је сагласност на Програм о измени програма рада са финансијским планом пословања за 2023. годину Градске туристичке организације „Крагујевац“ број 02-1053/23-I  од 19. септембра, на коју је Управни одбор Градске туристичке организације дао сагласност Одлуком број: 03-1068/23- I од 21. септембра 2023. године.

Поглављем II овог решења утврђено је да се решење објављује у „Службеном листу града Крагујевца''.

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ГРАДА КРАГУЈЕВЦА

Број: 023-234/23-XXXII
У Крагујевцу, 13. новембра 2023. године

                                                                                                    ПРЕДСЕДНИК

                                                                                                     Никола Дашић, с.р.

