Привремени орган града Крагујевца, на основу члана 86. став 4. у вези члана 13.  стaв 2. и 3. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Србије“,                           број 129/07, 83/14 – др. закон, 101/16 – др.закон, 47/18  и 111/21-др. закон), члана 49. став 2. у вези члана 40. тачка 43. Статута града Kрагујевца („Службени лист града Крагујевца“,             број 8/19) и члана 32. став 1. Пословника  Привременог органа града („Службени лист града Крагујевца“, број 26/23), на седници одржаној  29. новембра 2023. године, доноси

ОДЛУКУ

О УСПОСТАВЉАЊУ САРАДЊЕ ИЗМЕЂУ ГРАДА КРАГУЈЕВЦА - 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА И ГРАДА МИЛВОКИЈА – ВИСКОНСИН - СЈЕДИЊЕНЕ АМЕРИЧКЕ ДРЖАВЕ

Члан 1.
Успоставља се сарадња између града Крагујевца - Република Србија и града Милвокија - Висконсин - Сједињене Америчке Државе, уважавајући савезништво у два светска рата и сарадњу у хладноратовском периоду између две државе, као и бројну тамошњу српску дијаспору. 

Члан 2.
           Сарадња између града Крагујевца и града Милвокија унапредиће пријатељство два народа и одраз је заједничке жеље за даљим развијањем односа у области пословања, културе, здравствене заштите, образовања и туризма, као и у свим другим областима где за то постоји могућност и обострани интерес, а све у циљу побољшања привредног, друштвеног и културног живота својих грађана.

Члан 3.
Сарадња града Крагујевца и града Милвокија успоставиће се кроз развој и унапређење пријатељских и институционалних односа, на темељима равноправности, узајамног договора и разумевања, а што ће бити уређено Споразумом о сарадњи између града Крагујевца - Република Србија и града Милвокија – Висконсин - Сједињене Америчке Државе. 
Члан 4.

Овлашћује се Председник Привременог органа града Крагујевца да након прибављене сагласности Владе Републике Србије, потпише Споразум из члана 3. ове одлуке.

Члан 5.

Средства за реализацију ове одлуке, односно за финансирање сарадње обезбеђена су у буџету града Крагујевца

Члан 6.

Ову одлуку доставити Влади Републике Србије, ради давања сагласности.

Члан 7.

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу града Крагујевца“, а објавиће се по добијању сагласности Владе Републике Србије.

О б р а з л о ж е њ е


Правни основ за доношење Одлуке о успостављању сарадње између града Крагујевца - Република Србија и града Милвокија – Висконсин – Сједињене Америчке Државе (у даљем тексту: Одлука)  садржан је у одредбама члана 86. став 4. у вези члана 13. стaв 2. и 3.  Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Србије”, број 129/07, 83/14 – др. закон, 101/16 – др.закон, 47/18  и 111/21-др.закон), члана 49. став 2.  у вези члана 40. тачка 43.Статута града Kрагујевца („Службени лист града Крагујевца”, број  8/19) којима је између осталог прописано да до конституисања скупштине и избора извршних органа јединице локалне самоуправе, текуће и неодложне послове из надлежности скупштине и извршних органа јединице локалне самоуправе, обавља привремени орган јединице локалне самоуправе; да јединице локалне самоуправе могу сарађивати са јединицама локалне самоуправе других држава, у оквиру спољне политике Републике Србије, уз поштовање територијалног јединства и правног поретка Републике Србије, у складу са Уставом и законом и да одлуку о успостављању сарадње, односно закључењу споразума о сарадњи са јединицом локалне самоуправе друге државе, доноси скупштина јединице локалне самоуправе, уз сагласност Владе и одредбама члана 32. став 1. Пословника  Привременог органа града Крагујевца („Службени лист града Крагујевца“, број 26/23), којим је прописано да Привремени орган, из надлежности Скупштине Града Крагујевца, Градоначелника и Градског већа Града Крагујевца доноси: одлуке, решења, закључке, наредбе, упутства, препоруке и друга акта и даје аутентична тумачења аката које доноси.

                Разлог за доношење ове одлуке садржан је у потреби реализације Иницијативе о успостављању сарадње између града Крагујевца - Република Србија и града Милвокија – Висконсин – Сједињене Америчке Државе, oд 6. септембра 2023. године, коју је градоначелник града Крагујевца, Никола Дашић, упутио градоначелнику Милвокија, Кавалијеру Џонсону.
                Писана сагласност Заједничког већа града Милвокија, Решење бр: 230665 од 10. октобра 2023. године, у виду оверене копије решења којим се успоставља побратимски однос, достављена је Граду дана 13. октобра 2023. године, у којој Заједничко веће града Милвокија наводи да је сагласно да се успостави сарадња између града Милвокија и града Крагујевца у области туризма, привреде, културе, спорта и другим областима, где за то постоји могућност и обострани интерес.


   Град Милвоки је седиште округа Милвоки (1835) у југоисточном Висконсину у Сједињеним Америчким Државама. Као највећи град у држави Висконсин, чини језгро градског подручја у које улазе околне општине Ваукеша, Вауватоса, Западна Алис и град Расин. Простире на површини од 251 км² са популацијом од 577.222 становника односно, на градском подручју Милвоки-Ваукеша са популацијом од 1.574.731 становника (2020).

                 Град Милвоки данас има разгранату привреду, са услугама које подразумевају здравствену заштиту, финансије, банкарство, осигурање, као и високо технолошком индустријом која преузима примат. Производња медицинске опреме, машина за рударење, мотора, производа од коже, електронике, ланаца и делова за мотоцикле, поред бродског транспорта и даље су важни сегменти, а штампарска делатност, прерађивачка индустрија и туризам, такође, доприносе економији. Лука Милвоки отворена је током целе године и приступачна за највеће бродове преко Великих језера и морског пута Св. Лоренса, који се користе за транспорт челика, тешких машина и дрвних производа. Осим тога, град има развијене путне и железничке саобраћајнице, као и међународни аеродром.

   Успостављање сарадње између града Крагујевца - Република Србија и града Милвокија – Висконсин – Сједињене Америчке Државе, изражава спремност страна потписница да унапређују, промовишу и пруже подршку развоју сарадње уважавајући пријатељство два народа.

   Ова одлука конципирана је кроз седам чланова и то: 

   Чланом 1. Одлуке дефинисано је да Град Крагујевац - Република Србија  и град Милвоки – Висконсин – Сједињене Америчке Државе успостављају сарадњу уважавајући савезништво у два светска рата и сарадњу у хладноратовском периоду између две државе, као и бројну тамошњу српску дијаспору са значајним привредним контактима.

                Чланом 2. Одлуке дефинисано је да ће успостављање сарадње између две локалне самоуправе унапредити пријатељство два народа и да је израз заједничке жеље за даљим развијањем односа у различитим областима и сферама где год за то постоји могућност и обострани интерес, а све у циљу унапређења привредног, друштвеног и културног живота својих грађана.


   Чланом 3. Одлуке прописано је да ће се сарадња града Крагујевца и града Милвокија – Висконсин – Сједињене Америчке Државе успоставити кроз развој и унапређење пријатељских и институционалних односа, на темељима равноправности, узајамног договора и разумевања, а што ће бити уређено, односно дефинисано Споразумом о сарадњи између града Крагујевца - Република Србија и града Милвокија – Висконсин – Сједињене Америчке Државе.

   Чланом 4. Одлуке дато је  овлашћење Председнику Привременог органа града Крагујевца да, након прибављене сагласности Владе Републике Србије, потпише Споразум о сарадњи града Крагујевца - Република Србија и града Милвокија – Висконсин – Сједињене Америчке Државе.

   Чланом 5. Одлуке дефинисано је да су средства за финансирање ове сарадње, односно реализацију заједничких активности која проистичу из сарадње, обезбеђена у буџету града Крагујевца.

                Чланом 6. Одлуке прописано је да ће се ова oдлука, у складу са законом, доставити Влади Републике Србије, ради прибављања сагласности.
                Чланом 7. Одлуке уређено је, у складу са чланом 196. став 3. и 4. Устава Републике Србије („Службени гласник Републике Србије“, број 98/06 и 115/21), објављивање и ступање на снагу ове одлуке, тако што иста ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу града Крагујевца“, а објавиће се по добијању сагласности Владе Републике Србије.
ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ГРАДА КРАГУЈЕВЦА

Број: 020-549/23-XXXII

У Крагујевцу, 29. новембра 2023. године










      ПРЕДСЕДНИК,









                  Никола Дашић, с.р.
