Привремени орган града Крагујевца на основу члана  86. став 4. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике Србије'', број 129/07, 83/14-др.закон, 101/16-др.закон , 47/18 и 111/21-др. закон ), члана 12. став 14. Закона о инспекцијском надзору (''Службени гласник Републике Србије'', број  36/15, 44/18-др. закон и 95/18), члана 40. тачка 6) у вези  члана 49. став 2.  Статута града Kрагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19) и члана 32. став 1. Пословника  Привременог органа града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број 26/23), на седници одржаној 29. новембра 2023.године, донео је 
Р Е Ш Е Њ Е

 о образовању Комисије за координацију инспекцијског надзора над пословима из изворне надлежности града Крагујевца


I   Овим решењем образује се Комисија за координацију инспекцијског надзора над пословима из изворне надлежности града Крагујевца(у даљем тексту:Комисија).
II   Комисија се образује у следећем саставу:

             1. Никола Дашић, председник Привременог органа града Крагујевца, председнук Комисије,

              - Ивица Момчиловић, члан Привременог органа града Крагујевца, заменик председника;  

 2. Бобан Петровић, в.д. начелника Градске управе за инспекцијске послове и комуналну милицију, члан,

             - Марија Живковић,в.д.заменика начелника Градске управе за инспекцијске послове и комуналну милицију, заменик члана.

  3.Данијела Поповић Чомагић, в.д.начелника Градске пореске управе,члан,

               - Светлана Вујновић, в.д.заменика начелника Градске пореске управе,заменик члана.
               4. Гордана Томић, главни комунални инспектор у Градској управи за инспекцијске послове и комуналну милицију-Секретаријат за инспекцијски надзор и комуналну милицију, Комунални инспекторат,члан,
                     -Веселин Јакшић, координатор послова инспекцијског надзора и комуналне милиције у Градској управи за инспекцијске послове и комуналну милицију, заменик члана.
                5. Данијела Прокић, Главни инспектор за саобраћај и путеве, у Градској управи за инспекцијске послове и комуналну милицију-Секретаријат за инспекцијски надзор и комуналну милицију,Инспекторат за саобраћај и путеве, члан,

                  - Снежана Лукић,инспектор за саобраћај и путеве у Градској управи за инспекцијске послове и комуналну милицију-Секретаријат за инспекцијски надзор и комуналну милицију,Инспекторат за саобраћај и путеве, заменик члана.
              6. Ивана Ћупић, в.д. заменика начелника Градске управе за комуналне послове, члан,

         -  Јелица Дедић, начелник Одељења за опште правне послове-Секретаријат за праћење пословања јавних предузећа и привредних друштава чији је оснивач Град, заменик члана.

           7. Данијела Дробњак, секретар Секретаријата за пореску администрацију у Градској пореској управи, члан,

       -  Ђорђе Пауновић, начелник Одељења за пореску контролу у Градској пореској управи-Секретаријат за пореску администрацију, заменик члана.
          8. Никола Стерђевић, шеф Службе за послове извршења и поступање са одузетим предметима у Градској управи за инспекцијске послове и комуналну милицију-Секретаријат за правне и опште послове, унутрашњу контролу и извршења, Одељења за нормативно-правне послове и унутрашњу контролу инспекције и комуналне милиције, секретар Комисије,

          - Каролина Ерић, начелник Одељења за нормативно-правне послове и унутрашњу контролу инспекције и комуналне милиције, у Градској управи за инспекцијске послове и комуналну милицију, Секретаријат за правне и опште послове, унутрашњу контролу и извршења, заменик секретара Комисије.

Секретар, односно заменик секретара Комисије учествује у раду Комисије без права одлучивања.


III  Инспекцијски надзор над пословима из изворне надлежности врше:

1) Комунални инспекторат у оквиру Градске управе за инспекцијске послове и комуналну милицију-Секретаријат за инспекцијски надзор и комуналну милицију;

2) Инспекторат за саобраћај и путеве у оквиру Градске управе за инспекцијске послове и комуналну милицију-Секретаријат за инспекцијски надзор и комуналну милицију;
3) Одељење за пореску контролу у оквиру Градске пореске управе-Секретаријат за пореску администрацију;
IV  Послови и задаци Комисије су:

1) да разматра и даје мишљења на предлоге планова инспекцијског надзора који достављају инспекције;

2) да прати достигнути ниво координације рада инспекција, иницира мере, утврђује смернице и даје упутства у циљу унапређења координације инспекција и делотворности инспекцијског надзора и прати њихову реализацију, а нарочито:

   -   за усклађивање планова инспекцијског надзора и рада инспекција,

   -   за размену информација у вршењу инспекцијског надзора,

   -  за унапређење инспекцијског надзора на основу информација из годишњег   извештаја о раду инспекција,

   -  за развој информационог система у циљу ефикасног вршења инспекцијског надзора;

    - да разматра и даје мишљење на нацрте одлука и предлоге других прописа којима се уређују питања инспекцијског надзора;

    - да разматра и даје мишљења, директиве, методолошке материјале и приручнике за рад инспекције;анализира праксу инспекцијског надзора и заузима ставове у циљу уједначавања поступања инспекције у истим и сличним ситуацијама према свим надзираним субјектима и објављује те ставове;

   -  да учествује у анализи потреба за финансирањем, техничком опремљеношћу и стручним усавршавањем инспектора,као и утврђивању програма стручног усавршавања инспектора и подноси иницијативе надлежним органима који се односе на финансирање, техничку опремљеност и програме обука и других облика стручног усавршавања инспектора;
  -  даје стручно мишљење о предлозима контролних листа, као и њихових измена и допуна;
   - да се стара да се на службеној интернет страници града Крагујевца објављују прописи,акти и документи који се односе на инспекцијски надзор;

  -   да на упит заинтересованих лица, пружа обавештења која се односе на делокруг инспекција у надлежности града Крагујевца, најкасније у року од седам радних дана;

  -   да подноси извештаје Привременом органу града Крагујевца  у складу са Законом и даје предлоге за предузимање мера из њихове надлежности;

   -   да се стара да се на службеној интернет страници града Крагујевца објављују информације о свим носиоцима послова инспекцијског надзора, а нарочито подаци о њиховим надлежностима, адресама, телефонима и адресама електронске поште, као и њиховим руководиоцима;

  -  да предузима одговарајуће активности у вези са обраћањем подносиоца притужбе на рад инспекције који је незадовољан одлуком о притужби;

  -   да разматра извештај о раду унутрашње контроле инспекције;

  -   да обавља друге послове утврђене овим решењем.

Комисија поред усклађивања инспекцијског надзора између инспекција које врше инспекцијски надзор над пословима из изворне надлежности града Крагујевца, обезбеђује обухватнији и делотворнији надзор и избегавање преклапања и непотребног понављања надзора.
Комисија такође усклађује, инспекцијски надзор над пословима из изворне надлежности са повереним пословима инспекцијског надзора из надлежности града Крагујевца, обезбеђивањем координације и међусобне сарадње инспекција града Крагујевца, у утврђивању планова инспекцијског надзора и рада инспекција и сарадње у поступку вршења самосталног или заједничког инспекцијског надзора.

V У оквиру Комисије могу се образовати радне групе и стручни тимови за одређену област, односно одређена питања инспекцијског надзора.Радном групом, односно стручним тимом руководи члан Комисије,а у радун радне групе, односно стручног тима могу учествовати представници инспекција које немају чланове у саставу Комисије, комуналне милиције,јавних предузећа и установа, чији је оснивач града Крагујевац, удружења, комора и других асоцијација, научних и образовних установа, као и других организација чији је рад повезан са системом и пословима инспекцијског надзора у граду Крагујевцу.
VI Комисија је овлашћена да захтева податке , обавештења,исправе и извештаје који су јој потребни за обављање њених послова и задатака од надлежних органа и ималаца јавних овлашћења.
VII Комисија доноси Пословник о свом раду.

VIII Стручно – техничке и административне послове за Комисију обавља Градска управа за инспекцијске послове и комуналну милицију-Секретаријат за правне и опште послове, унутрашњу контролу и извршења.

IX Даном доношења овог решења престаје да важи Решење о образовању Комисије за координацију инспекцијског надзора над пословима из изворне надлежности града Крагујевца („Службени лист града Крагујевца“, број 34/2021 и 36/2022).

X Ово решење објавити у „Службеном листу града Крагујевца“.
О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење Rешења о образовању Комисије за координацију инспекцијског надзора над пословима из изворне надлежности града Крагујевца (у даљем тексту: Решење), садржан је у одредбама члана 86. став 4. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике Србије'', број 129/07, 83/14 – др. закон, 101/16 – др.закон, 47/18  и 111/21-др.закон) којим је прописано да до конституисања скупштине и избора извршних органа јединице локалне самоуправе, текуће и неодложне послове из надлежности скупштине и извршних органа јединице локалне самоуправе обавља привремени орган  јединице локалне самоуправе. Такође,  одредбама члана 12. став 14. Закона о инспекцијском надзору (''Службени гласник Републике Србије'', број  36/15, 44/18-др. закон и 95/18) и члана 40. тачка 6)  у вези члана 49. став 2. Статута града Kрагујевца (''Службени лист града Крагујевца'' број  8/19) прописано је   да се одлуком надлежног органа аутономне покрајине и органа јединице локалне самоуправе одређује  који орган, унутрашња организациона јединица или тело координира инспекцијски надзор над пословима из њихове изворне надлежности, односно  да Скупштина града, у складу са законом, оснива радна тела за разматрање питања из своје надлежности и члана 32. став 1. Пословника  Привременог органа града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број 26/23) којим је прописано да Привремени орган, из надлежности Скупштине Града Крагујевца, Градоначелника и Градског већа Града Крагујевца доноси: одлуке, решења, закључке, наредбе, упутства, препоруке и друга акта и даје аутентична тумачења аката које доноси.
Разлог за доношење овог решења је садржан у потреби образовања Комисије, у саставу усаглашеном са Одлуком о распуштању Скупштине града Крагујевца и образовању Привременог органа града Крагујевца (''Службени гласник Републике Србије'',  број 94/23) од 30.10.2023. године,  који до конституисања скупштине и избора извршних органа јединице локалне самоуправе, обавља текуће и неодложне послове из надлежности скупштине и извршних органа јединице локалне самоуправе.
Доношењем овог решења, односно образовањем Комисије обезбеђује се континуитет у  координацији и усклађивању  рада инспекцијских органа над пословима из изворне надлежности града Крагујевца.
ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ГРАДА КРАГУЈЕВЦА

Број: 112-2834/23-XXXII
У Крагујевцу, 29. новембра 2023. године
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